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Automaattinen päätöksenteko hallinnossa (APT) -työryhmä 
 

Kokous 19/2021 

Aika  21.12.2021 klo 10.30–11.10 
 

Paikka  Teams-kokous etäyhteydellä 
 
Läsnä Puheenjohtaja 
 OTL, VT Tiina Astola 
  
 Jäsenet 
 lainsäädäntöneuvos Niklas Vainio, oikeusministeriö 

neuvotteleva virkamies Tomi Voutilainen, valtiovarainministeriö 
 neuvotteleva virkamies Isamaria Mäkiaho, valtiovarainministeriö 
 neuvotteleva virkamies Kirsi Päivänsalo, sosiaali- ja terveysministeriö 

hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö (paikalla kohdasta 3. alkaen) 
 erityisasiantuntija Maria Miró, liikenne- ja viestintäministeriö 

hallitusneuvos Timo Meling, työ- ja elinkeinoministeriö 
  
 Pysyvät asiantuntijat 

lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, oikeusministeriö 
juristi Petri Lemettinen, Kansaneläkelaitos 
johtava lakimies Matti Merisalo, Verohallinto 

 oikeuspäällikkö Katariina Lehtola, Maahanmuuttovirasto 
 johtava asiantuntija Kari Niemi, Maanmittauslaitos 
 johtava asiantuntija Kimmo Pylväs, Liikenne- ja viestintävirasto Traficom 
 esittelijäneuvos Tuula Karjalainen, Oikeusk.virasto 

esittelijäneuvos Ulla-Maija Lindström, Eduskunnan oikeusasiam. kanslia 
johtava lakimies Ida Sulin, Suomen Kuntaliitto ry. 

 johtava lakimies Kirsi Suopelto, Finanssiala ry. 
  
 Sihteeristö 
 erityisasiantuntija Petteri Jartti, oikeusministeriö 
 suunnittelija Kari Hämäläinen, oikeusministeriö 

erityisasiantuntija Antti Helin, valtiovarainministeriö 
 
 Lisäksi paikalla  

lainsäädäntöneuvos Outi Äyräs-Blumberg, oikeusministeriö  
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1 Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.30. 
 

2 Ilmoitusasiat 
Puheenjohtaja esitteli edellisen kokouksen pöytäkirjan. 

3 Työryhmän mietinnön hyväksyminen 
Puheenjohtaja pyysi työryhmän jäseniltä ja asiantuntijoilta mahdollisia 
yleispuheenvuoroja hallituksen esityksestä. Tomi Voutilainen ilmoitti 
jättävänsä mietintöön eriävän mielipiteen. Sekä Kirsi Päivänsalo että Kirsi 
Suopelto toivat esiin, että koska työryhmällä ei ole ollut mahdollisuutta 
tutustua VM:n työryhmässä valmisteltaviin säännösehdotuksiin, tässä 
työryhmässä ei ole voitu arvioida koko sääntelykokonaisuutta. 
Työryhmässä esitettiin toive, että yhteensovittamisvaiheessa kuultaisiin 
tämän työryhmän jäseniä ja asiantuntijoita. 
 
Puheenjohtaja esitteli hallituksen esityksen luonnosta. Luonnokseen 
esitettiin yksi tekninen muokkausehdotus. Luonnos hyväksyttiin työryhmän 
mietinnöksi. 
 
Tomi Voutilaisen lisäksi Timo Meling ilmoitti jättävänsä eriävän mielipiteen.  
 
Puheenjohtaja esitteli työryhmämietinnön saatekirjelmän, johon tehdään 
vielä sääntelykokonaisuutta ja VM:n valmistelemia säännöksiä koskeva 
muokkaus. Saatekirjelmään lisätään maininta eriävistä mielipiteistä. 
Saatekirjelmä hyväksytetään työryhmällä sähköpostitse. 
 
Valmis mietintö julkaistaan normaalin käytännön mukaisesti ja lähetetään 
tiedoksi työryhmän jäsenille ja asiantuntijoille tammikuussa. 

 
4 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja kiitti lämpimästi jäseniä ja asiantuntijoita sitoutuneesta 
työryhmätyöskentelystä. Erityiset kiitokset puheenjohtaja osoitti 
tehokkaalle ja osaavalle sihteeristölle.  
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.10. 


